



◆自年初到新西蘭升學，姚焯菲每逢學校假期都會回港工作。



◆獨自在外的姚焯菲學會了照顧自己，自制能力也有所提升。

# 海外留學半年 自理自制力 Level up

## 姚焯菲做乖女 謝絕男同學追求

17歲的少女是怎樣的姿態？姚焯菲將於下月22日迎來17歲，新歌說出了17歲追求蛻變成長的想法；而現實的她初步亦交出功課，海外留學半年，獨立、自理、自制指數都全面Level up！她還接受香港文匯報給她的「二揀一」挑戰，披露小腦袋中的大世界，但唯有讀書和唱歌就無法二揀一。

姚焯菲(Chantel)上月回港，推出其第2首個人單曲《這個姿態》，並遠赴日本東京為新歌拍攝MV，更於音樂平台上架10日已破百萬點擊，證明未有因為Chantel到新西蘭升學而影響人氣。Chantel在新歌中，不論是曲風、歌詞及MV造型，均突破以往甜美形象，展示「改變」的一面。

### 晒另一面 不想被定型

Chantel說：「收到Demo時，經理人問我想填什麼詞，我就想到，可能因為我喜歡公主、童話故事和主題樂園，所以好多粉絲叫我做小公主，雖然是好事，但我不想被定型，每個人都需要改變，不能停留在某一階段，況且小公主都可以好型好Chok，新歌就是想給大家看到我的另一個面貌，我也可以有『這個姿態』。」

自年初到新西蘭升學，Chantel每逢有學校假期都會回港工作，跟「小菲家」(粉絲暱稱)見面，更重要的是跟家人見面；正如她上月回港3個星期就相當繁忙，既要錄新歌、又要到日本拍MV，還要與家人朋友聚會，似乎比返學更忙，「始終是上學更忙，因為要每日溫書；在香港我不會說是忙，因為可以見家人、又可以見朋友，又有工作，經理人又會畀時間我溫書和做自己想做的事，所以過得很充實。」說時她還開心到笑容滿臉。

獨自在外的Chantel明顯獨立程度Level up，學會了照顧自己，自制能力也有所提升，初到外國時曾被指一度發福的她隨即控制飲食，連至愛的朱古力也戒掉了兩個多月。不過對於本身的「烏龍」體質，她自我評分說：「以10分為滿分，我覺得留學之前是6分，現在有8分，尚欠的2分是仍有少少甩漏。媽咪笑話我在訪問中說自己已經成長不少，但知不知道仍有甩漏？我真的還有這些小問題，試過出街成個袋都忘記帶，哈哈。」

### 向父母派「定心丸」

談到炎明熹(Gigi)轉口風，表示已準備拍拖，不用等到25歲，Chantel聞言即興奮大叫：「Wow! Wow! 真係嘍！」記者笑指她更是山高皇帝遠，父母管不到，她指感情方面會順其自然，不會為自己設定拍拖的年齡時間，又坦承在外國期間，的確有男仔嘗試過接觸她，但她沒有接受，不知何解，現在就是不想拍拖，父母也知道她的想法。言語間已向父母派出大大粒的「定心丸」。

### 學業唱歌無法二揀一

此外，下月22日是Chantel的17歲生辰，亦是她首次沒有家人陪同下過生日，自言大個女的她對這個新體驗感期待，還笑言下次再回港見大家時她已經17歲了。

Chantel還即場接受「二揀一」的挑戰，包括父母之中誰是最愛、香港與新西蘭的選擇、寧願被讚唱歌好還是讀書叻，就連瘦或高二選一等，她都有問必答，未有被難倒，還顯示出一個孝順父母的乖乖女，以及一個體貼妹妹的好家姐；唯獨讀書和唱歌就無法二揀一，留學半年，Chantel已兩度回港，問她與其不辭勞苦地兩地飛，學校放假又無得去旅行，有否想過先完成學業再回港發展歌唱事業？Chantel說：「我不介意，仲好鍾意兩邊走，因為溫書好大壓力的時候，我會跟自己說，其實我可以有第二個選擇……當然是不會發生的，但如果去到好辛苦、頂不住時，這個心態就不會逼死自己，起碼知道自己有得選擇而感到安慰。再者，放假回港可以繼續唱歌、有一個平衡，我會更開心，是一個自我開解的方法。」

採訪：子棠  
攝影：涂穴  
後製、字幕：融媒組  
髮型：Hugo Poon @private i salon  
化妝：King Yip @Kings Makeup  
場地：Amelia Hong Kong@Harbour City



掃碼睇片



◆姚焯菲在新歌中展示「改變」的一面。



◆姚焯菲接受「二揀一」挑戰。



◆AILEE稱因今次行程太趕未能遊港。

## 鍾欣潼新戲演監獄阿姐 周秀娜慘遭受虐恐嚇



▲電影以近年少有的女囚犯為題材並以監獄作主景。

▶飾演監獄阿姐的鍾欣潼(右)眼神中流露霸氣。

香港文匯報訊(記者阿祖)由鍾欣潼(阿嬌)、周秀娜(Chrisie)、吳千語、吳家麗、陳滢、陳庭欣(Toby)及李彩華(Rain)等主演的電影《女子監獄》將於9月7日上映，電影以近年少有的女囚犯為題材並以監獄作主景，講述兩大女囚幫派包括阿嬌及Chrisie原是勢不兩立，面對重歸監獄的女囚Rain破壞獄中勢力平衡秩序，更虐人至死，兩派決定結盟對付。

電影包含大量幫派衝突、動作打鬥場面，Chrisie戲中是新入獄的囚犯，因目中無人而得罪幫派大家阿嬌，隨後多次被阿嬌聯同手下Toby欺凌、虐待，其中一場Chrisie被阿嬌扯頭髮揪在床上恐嚇，試戲時阿嬌非常入戲地用手拍床一下，聲音相當響亮，嚇得Chrisie反問阿嬌：「隻隻手唔痛咩？」阿嬌霸氣回應：「唔痛，膠嚟之



◆周秀娜被揪在床上恐嚇。



嘍！」阿嬌及Chrisie均非常認真地聽導演要求，之後阿嬌再試位時增加了威腳動作，投入角色並活靈活現展示出一個江湖大家姐的氣勢。

### 吳千語浴室暴打陳庭欣

至於另一場在浴室的打鬥場面，Chrisie與千語、夏媽、郭奕志聯成一陣線，決心向Toby報復，夏媽先扯Toby入浴室，千語及郭奕志則對Toby拳打腳踢至地上，千語還手持廁所刷打Toby，相當兇狠，試戲時Toby非常敬業地度位，毫無怨言。《女子監獄》除了得到實力派家麗姐參演外，還邀請到久未有拍攝香港電影的李彩華(Rain)客串演出，飾演聞風喪膽的監獄大家姐「割豬環」，陳滢為遠離母親而決定加入「割豬環」陣營，最終拚個你死我活。



◆不少歌迷準備天型紙牌點歌，林宥嘉都有來必應。



◆宥嘉的仔女到場支持。

香港文匯報訊(記者子棠)林宥嘉的一連兩場《idol 2023 世界巡迴演唱會》澳門站於上週在澳門威尼斯人金光綜藝館圓滿結束，宥嘉的媽媽和太太及仔女到場支持，連續兩晚他都向老婆示愛，又向媽媽大叫「我愛你」，甜蜜溫暖。宥嘉在演唱會中唱出新歌《我不是神，我只是平凡卻直掬愛著你的人》，以及尚未正式發行的錄音室版本《白》和《懲罰》兩首歌曲；搞笑是他提到《我》曲MV中有不穿衣服的樣子，歌迷即起哄要他脫掉衣服。而快歌部分，全場觀眾站立一起跳舞，前排歌迷更衝到台前，又有不少歌迷準備大型紙牌點歌，宥嘉都有求必應，並指能與歌迷同笑同喊是種幸福。

唱畢《巨人的肩膀》一曲後，他向歌迷分享說：「這首歌前面的聲音是我第一次陪我老婆進入產房，生第一個小朋友時候錄的聲音，我非常開心，也是個很難得的機會，這次演唱會，我的太太跟兩個小孩有來看，我的媽媽們也都有來看，這是我女兒第一次看爸爸的演唱會。」他提到，原來當孩子剛生出來時，醫院裏的護士會算他們的手指頭，並且測他們的聽力是否正常，這讓當時第一次當爸爸的宥嘉，學到原來很多看似平凡的東西，不是每個人都能擁有，要好好感謝。在尾場唱《說謊》時，宥嘉向老婆示愛說：「這句歌詞，祝你做個幸福的新娘，老婆，希望你不是那天幸福的新娘，我希望我們可以相愛到永遠。」林媽媽也有接收到兒子的告白：「媽，我愛你！」此外，宥嘉在演唱會中跟歌迷玩起謎語遊戲。最後，宥嘉再宣布9月1日有新歌面世的喜訊。

## 女兒首度捧場睇騷 林宥嘉當眾向兩女士示愛



◆出道11年的AILEE首度來港開唱。

## 穿低胸短裙勁舞超吸睛 AILEE 竟與港迷玩曖昧

香港文匯報訊(記者子棠)韓國「鐵肺歌后」AILEE前晚在港舉行《AILEE ON MUSIC in HONG KONG》演唱會，出道11年首度來港開唱，她表示能與香港粉絲溝通大感興奮和期待，除向粉絲施辣功外，她自己感動得兩度眼濕濕。

AILEE連唱《Don't Touch Me》和《Mind Your Own Business》兩首大熱歌曲為演唱會揭幕，並指這晚專誠挑選了大家喜愛的歌演唱，希望大家好好享受。在唱出爆紅劇《鬼怪》歌曲《I Will Go To You Like The First Snow》時，她笑稱要為大家送上八月的第一場雪，還指一定要為香港粉絲現場演唱出道作《Heaven》，覺得別具意義。而歌衫方面，AILEE以低胸短裙作主打，驕人身材加上一雙白滑美腿，快歌勁舞勁唱時相當吸睛；當她演唱《Make up your mind》前，更施辣功向台下說：「我想與大家有曖昧關係，這首歌的時間中，你們就是我的男朋友、女朋友；但其實我們不是應該拍了拖11年嗎？哈哈。」逗得全場叫聲震天。

臨近尾聲，AILEE為大騷唱功，特別加入清唱點唱環節，清唱了6首歌的一小段，並指時間過得很快，下次再來港演唱，要為大家預備5小時的表演。其後在安哥部分，AILEE還兩度眼濕濕指很心痛，剛剛唱出的《Spring Flowers》要用了11年時間才可以來到大家面前演唱，更作最後衝刺着大家與她一起跳到腳板着火！

此外，AILEE在騷前受訪時，表示完騷後第二日就要離港，原本有很多想遊覽的美景和想吃的地道美食，奈何今次不夠時間，前一晚抵港因太累也沒有外出。談到主唱的曲目中，她表示特別喜歡的其中兩首作品正是當晚必唱的出道單曲《Heaven》及劇集《鬼怪》歌曲《I Will Go To You Like the First Snow》；又預告9月將有新歌面世，希望這首歌能作為陪伴大家的一首歌，以感謝大家對她的支持。